

肉价将在相当长时期内偏高 三部委会商并提出八项措施

猪价偏高和猪肉供应偏紧的局面，还将持续相当长的一个时期。这是国家发改委、农业部、商务部三部委，分析当前生猪供需形势得出的结论。

7月16日，三部委针对肉价问题会商并提出八项措施。

36个大中城市 肉价已达18.57元/公斤

今年以来猪肉价格在5月初和7月初出现了两次较大幅度的上涨。至上周三，全国36个大中城市猪肉每公斤平均批发价已经达到18.57元。三部委分析称，本轮肉价上涨的主要原因为去年猪价过低、挫伤了农民的养猪积极性以及生猪蓝耳病疫情的大面积发生，造成母猪流产和子猪大量死亡。

肉价持续上涨有恢复性因素

不过，国家发改委价格司相关负责人认为，本次肉价上

涨“带有一定的恢复性质”。他提供的数据显示，我国猪肉价格在1997年为每市斤10.11元后，十年以来总体上处于下降态势。与1997年相比，去年我国猪肉价格下降了19.8%。虽然自5月份猪肉价格上涨以来，母猪存栏已开始恢复，但由于生猪生产受到母猪繁育时间的制约，从农民留养母猪到生产出子猪，再到育肥猪上市需要一年甚至更长的时间。

从此数据推断，本轮肉价偏高和供应偏紧至少将持续至明年5月份。

新建玉米深加工项目须停止

16日的会议还部署了下半年的相关工作，其主要精神为保证猪肉供应“不断档不脱销”。农业部将继续采取措施加强蓝耳病等疫情的防控，以解除养殖户的恐惧心理，保护母

猪生产力、增加市场子猪供应。政府将注意发展可替代猪肉消费、短期可以见效的禽、蛋的生产，增加市场副食品供给总量。同时千方百计增加猪肉供给，重点保障中秋、国庆“两节”市场供应。

对低收入群体的补贴措施也将继续落实，政府将确保城镇低收入居民生活水平不降低，并采取措施保证大中专院校学生食堂饭菜价格的基本稳定。严厉打击囤积居奇、哄抬价格等破坏市场秩序的行为。对性质恶劣、影响较大的典型案件公开曝光。

为从上游解决猪肉成本上涨问题，会议要求严格控制玉米深加工盲目发展和出口，各地要停止新建、扩建玉米深加工项目，并对在建项目进行全面清理。

稳定肉价8项措施

- 迅速扑灭生猪蓝耳病等疫情
- 促进生猪等副食品生产
- 重点保障中秋、国庆市场
- 落实低收入群体补贴，确保城镇低收入居民生活水平不降低。保证大中专院校学生食堂饭菜价格的基本稳定
- 严禁问题肉进入市场，对于典型案件要曝光
- 严格控制玉米深加工盲目发展和出口，各地要停止新建、扩建玉米深加工项目，并对在建项目进行全面清理
- 新闻媒体要引导社会理性对待市场价格变化
- 各城市政府认真落实“菜篮子”市长负责制

(据《新京报》)

人民币兑美元汇率 今年第51次创新高

盘整仅两个交易日，人民币又“迫不及待”地创出了新高。7月16日，人民币兑美元汇率中间价较前一交易日(7月13日)小涨50个基点，“占领”7.57关口，创今年以来第51次新高。

据中国人民银行授权中国外汇交易中心公布数据显示，16日银行间外汇市场美元兑人民币中间价报1美元兑人民币7.5681元，汇改以来人民币累计升值幅度已达到6.69%。进入7月份以来，短短11个交易日的时间内，人民币汇率中间价已相继突破了7.6、7.59、7.58和7.57四个重要关口。

本周四国家统计局将公布6月份的CPI、工业产值等诸多重要数据。由于市场普遍预计6月份的CPI将显著上扬，市场对此提前做出反应。

(据《北京青年报》)

长春汽博会：自主品牌成亮点

7月17日，车模正在展示长铃皮卡。

在长春举行的第五届汽博会上，国内自主品牌汽车纷纷亮相，与国外品牌同台竞技，占据展会的“半壁江山”，成为展会的一大亮点。

新华社发



炒股族炒股有了新方法

人人都说：工薪族炒股最麻烦，上班去不了交易所；电脑甭想看盘；遇到开会、出差压根儿连行情也摸不着。最近，一部商务通“股灵通”手机让众多工薪族炒股有了新方法。

“手机看盘不难，最牛的是用商务通‘股灵通’随时随地进行交易。”财务主管林小姐对此津津乐道，“那天我买的‘杭萧钢构’开盘后猛涨，预设的‘鹰眼盯盘’马上提醒我，已接近止盈点，该抛了！可那会儿老总正在给我们开会，我便不动声色地在‘股灵通’上轻点了两下，交易成功，猛赚2万多元！我差点没跳起来，哈哈！”

白小姐做事向来谨慎，“以前同事都抱怨手机炒股交易不安全，用‘股灵通’交易就很放心！它是运用了128位SSL密钥超强加密技术的‘商务通’中国信息安全手机，具有‘不怕丢，抗骚扰，防泄密’功能，成交后还能自动发‘回执’，能确保交易万无一失！”

除了“随时看盘，即时交易”的强大炒股功能外，“股灵通”另具银色超薄外观，2.4寸手写屏，130万像素摄像头、MP3、MP4播放等时尚功能。中国股票交易手机——“股灵通”V668，让越来越多的人相信“上班、炒股两不误”的时代已经到来。“消息灵通，买卖灵通，炒股就用‘股灵通’！”

为方便广大股民选用，本店开通“股灵通”体验专线：3318544，地址：新区淇河路268号三星专卖店，三星各类专业炒股手机供您选择。

保险资金投资A股比例升至10% 投资证券投资基金比例降至10%

记者从多个渠道了解到，保监会已将保险资金直接投资A股比例由5%上调到10%，但保险资金权益类投资上限仍控制在20%。

据了解，保监会资金部日前已经将相关文件传到部分保险机构。其中规定，拥有股票投资资格的保险机构，其投资A股股票比例由占上年末总资产的5%升至10%；同时，保险资金投资证券投资基金(不包括货币市场基金)的比例由15%降到10%。也就是说，保险资金权益类投资上限仍为20%。

业内资深人士表示，保监会此举顺应了市场变化。截至

2006年年底，保险资金投资股票929.24亿元，较2006年年初大涨484.86%；投资证券投资基金则为912.08亿元，较年初下降17.61%。

“此次提高股票比例，降低基金比例，符合一段时期以来保险资金运用需要，提高了投资的灵活性。”该人士分析，“同时，将权益类投资上限控制在20%，能够从整体配置比例上控制住风险。”

接近保监会的人士表示，在近期股市震荡行情中出台这一政策，表明保监会和保险机构看好股市长期走势，坚持长期投资理念，不为短期波动影响。同时，

此次放开比例，为保险资金把握未来的投资机会做好了政策准备。

不过，市场人士表示，虽然投资额度加倍，并不意味着保险资金会在短时间内大规模加仓，保险资金仍将坚持长期性、稳定性的投资原则，同时规避短期风险。

两年多来，保险资金入市比例经历了逐步放松管制的过程。2005年保险资金获准入市，为控制风险，保监会将有关机构实际投资比例控制在1%至2%。当年末，保险行业资金直接入市比例仅为1%。2006年上半年，保监会将这一比例上调两个百

分点，后来进一步提高到5%。在政策支持下，保险业有效把握了五年来A股市场最佳的投资机会，2006年全行业投资收益率5.82%，其中证券投资收益占到77.2%。

“这次将上限提高到10%，基本上给足了空间。”业内资深人士称，“经历了A股市场从1000点到4000点的变化，保险机构的投资水平和风险控制能力大大提高，加上长期牛市格局不变，因此保监会再次放开比例，让保险机构真正发挥自身的能动性。”

(据《中国证券报》)

便民服务 电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180

电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358

供水投诉热线:3368855 供水抢修电话:3311012(新区) 2622731(山城区) 2811012(鹤山区)

鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572

鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666